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Наш університет, як акумулятор передового досвіду розвитку освіти, науки, економіки,
регулярно збирає фахівців різних галузей на конференціях та семінарах. Їх проведення
впливає на розвиток як самих галузей, так і збагачує викладачів і вчених НТУ «ХПІ»
новітніми знаннями, збагачує зміст освіти.
У травні в нашому університеті відбулася Міжнародна науково-практична конференція за
темою «Досвід розробки та забезпечення впровадження внутрішніх стандартів контролю
якості аудиту в аудиторській фірмі». Її організувало Харківське територіальне відділення
ВПГО «Спілка аудиторів України» (голова – к. е. н., доцент кафедри економічного аналізу та
обліку В. Ю. Лісіна) за підтримки НТУ «ХПІ» та Аудиторської палати України.
Проведення цьогорічної Міжнародної науково-практичної конференції саме в НТУ «ХПІ» не
випадкове. Протягом багатьох років професійне партнерство пов’язує університет з
Харківським відділенням Всеукраїнської професійної організації «Спілка аудиторів України».
Результатом багаторічної співпраці є високий кваліфікаційний рівень молодих фахівців, яких
випускає університет за спеціальностями економічного напрямку.
Сьогодні, в епоху сучасного розвитку аудиторської діяльності в Україні та в світі, особливо
важливу та помітну роль відіграє надання високоякісних аудиторських послуг відповідно до
професійних стандартів, законодавчих і нормативних вимог. Світовий досвід свідчить про те,
що одним з найважливіших факторів забезпечення стабільної якості аудиторських послуг є
поєднання адекватного зовнішнього контролю з ефективними внутрішніми стандартами в
аудиторській фірмі.
У зв’язку з цим особливо відчувається актуальність обраної тематики конференції. Завдяки
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заходам такого рівня науковці та практики мають можливість не тільки здійснити безцінний
обмін досвідом, але й розробити спільні прикладні рішення, що сприятимуть, з одного боку,
підвищенню якості навчального процесу, а з іншого, – побудові ефективної системи
контролю якості державного та незалежного аудиту в Україні.
Почесне відкриття конференції здійснив ректор Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут», професор, Заслужений діяч науки та техніки Л. Л.
Товажнянський. За сприяння у розвитку аудиторської діяльності в Україні голова
Аудиторської палати України С. О. Столярова нагородила Леоніда Леонідовича почесною
відзнакою ВПГО «Спілка аудиторів України» – нагрудним знаком «За високий
професіоналізм».
З привітальними словами на конференції виступили голова Аудиторської палати України С.
О. Столярова, голова Асоціації українських аудиторських фірм Н. І. Гаєвська, віце-президент
ВПГО «Спілка аудиторів України» М. Л. Крапивко, президент ВПГО «Спілка податкових
консультантів України» Л. І. Рубаненко, президент Аудиторської палати Румунії, професор
Mr. Ion Mihailescu, член Національної Ради Сертифікованих аудиторів Аудиторської палати
Польщі Mr. Stanislaw Leszek, голова Дисциплінарного комітету Аудиторської палати Польщі
Mr. Jozef Krol.
У конференції також взяли участь члени Аудиторської палати України, керівники
Контрольно-ревізійного управління та Рахункової палати, Національного банку України,
Державної податкової адміністрації, Державної комісії з регулювання ринків фінансових
послуг, Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Серед учасників – також
професорсько-викладацький склад провідних вузів Харківщини, в т. ч. НТУ «ХПІ», молоді
науковці та студенти.
Основні тези доповідей та інші статті з цієї тематики викладено в збірці матеріалів
конференції, який містить найбільш актуальні, з точки зору практичного використання,
питання розробки та впровадження внутрішніх стандартів контролю якості аудиту на рівні
суб’єктів аудиторської діяльності. У збірник також увійшли тези доповідей студентів
економічного факультету НТУ «ХПІ».


